
Informace pro občany obce Velké Přílepy k místnímu referendu

Kdy se bude místní referendum ve Velkých Přílepech konat?

Místní referendum se bude konat současně s volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu
CR v pátek 20.10.2017 v době od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu dne 21.10.2017 v době

od 08:00 do 14:00 hodin.

Jaké otázky budou položeny v místním referendu?

Otázky zní:

1. „Souhlasíte s výstavbou přeložky silnice II/240 (propojení dálnic D7 — D8) přes katastry

obce Velké Přílepy a se zanesením koridoru pro tuto přeložku do územního plánu obce?“

2. „Souhlasíte s výstavbou sjezdu z přeložky silnice II/240 (propojení dálnic D7 — D8), který

přivede dopravu do Kladenské ulice a dále do centra obce Velké Přílepy?“.

Kdo je oprávněn hlasovat v místním referendu?

V místním referendu je oprávněna hlasovat každá osoba, která má právo volit

do zastupitelstva obce Velké Přílepy (věk 18 leta trvalé bydliště ve Velkých Přílepech). Pokud
si nejste jisti, zda můžete v místním referendu hlasovat, obraťte se na podatelnu obce Velké
Přílepy, paní Editu Horákovou, tel. č. 220 930 535.

Místo konání místního referenda?

Místní referendum se uskuteční v budově Centra volnočasových aktivit (CVA — kino), Pražská
129, Velké Přílepy.

Jak získám hlasovací lístek pro místní referendum?

Hlasovací lístky nebudou vhazovány do poštovních schránek (jako v případě parlamentních
voleb), hlasovací lístek si každý vyzvedne až v hlasovací místnosti.

Jak bude probíhat hlasování?

Po příchodu do hlasovací místnosti každý prokáže svou totožnost a státní občanství (platným

občanským průkazem, cestovním dokladem). Poté mu komise vydá hlasovací lístek s
otázkami a úřední obálku. Oprávněná osoba se odebere do prostoru určeného pro úpravu

hlasovacích lístků, kde označí hlasovací lístek, vloží jej do úřední obálky atu vhodí

do hlasovací schránky.

Jak označím hlasovací lístek?

Hlasovací lístek s vyznačenými otázkami se označí vepsáním křížku do okénka vedle odpovědi

„ANO“ nebo „NE“ u každé z otázek. Pokud se oprávněná osoba chce zdržet hlasování, vloží
do úřední obálky neoznačený hlasovací lístek a vhodí ho do hlasovací schránky. Oprávněná

osoba má právo se zdržet hlasování i u jedné z otázek. V tomto případě zvolí odpověď pouze



u jedné otázky. K jiné úpravě hlasovacího lístku se nepřihlíží. Vzor hlasovacích lístků a způsob
označení bude umístěn před hlasovací místností.

Hlas oprávněné osoby je neplatný:

a) je-li v úřední obálce více než 1 hlasovací lístek.

b) označila-li křížkem současně odpověď „ANO“ i „NE“,nebo

c) označí hlasovací lístek jiným způsobem než křížkem v příslušném rámečku pro

předtištěnou odpověď „ANO“ nebo „NE“, pro kterou hlasuje, anebo označí hlasovací

lístek jiným způsobem než bez křížku pro případ, že se zdrží hlasování.

Můžu hlasovat doma?

Ano, oprávněná osoba může hlasovat doma, pokud oto ze závažných důvodů (zejména

zdravotních) požádá — před začátkem hlasování. Kontaktujte podatelnu obce Velké Přílepy,

paní Editu Horákovou, tel. č. 220 930 535. Vtakovém případě oprávněnou osobu v místě

bydliště navštíví 2 členové komise 5 přenosnou schránkou, do které vhodí označený hlasovací

lístek v úřední obálce (hlasovací lístek a obálku oprávněné osobě předají členové komise).

Jak bude probíhat zjišťování výsledků hlasování v místním referendu?

Po skončení hlasování komise vyloučí neplatné hlasovací lístky a sečte platné hlasovací lístky

a počet hlasů odevzdaných pro jednotlivé odpovědi. Tyto údaje zaznamená v zápisu

ohlasování. Poté vyhlásí výsledky místního referenda vyvěšením výsledků hlasování

na úřední desce Obecního úřadu Velké Přílepy a současně je zveřejní na www.velke-
prilepy.cz.

Kdy je rozhodnutí v místním referendu platné a kdy je závazné?

Rozhodnutí v místním referendu je platné, pokud se jej zúčastnilo alespoň 35% oprávněných

osob a je závazné, pokud pro ně (pro konkrétní odpověď) hlasovala nadpoloviční většina
oprávněných osob zároveň však alespoň 25% všech oprávněných osob.

Koho můžu kontaktovat v případě dalších dotazů o místním referendu?

Kontaktujte podatelnu obce Velké Přílepy, paní Editu Horákovou, tel. č. 220 930 535.

Ve Velkých Přílepech 3. října 2017

 


